	Класс
	Домашнее задание

	6 Г
	Выполнить номера. § 46(стр. 270-273) читать, выучить определения. Учить стр. 288-291, готовиться к зачету по правилам, который состоится 04.09.2020г. Заведите тетрадь в клеточку, выполните задание  и принесите на проверку 02.09.2020г.
Задание на каникулы
№1 Выполните действия.
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	5А,
5Б, 
5Е
	Выучить правила в учебнике стр. 265-266, № 976.
 Заведите тетрадь в клеточку, выполните задание  и принесите на проверку 02.09.2020г.
Задание на каникулы
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A.

"SSEE Ha HaTypaJibHoe

1129. Haiinn B TekcTe W moBTOpH (hOpMYJIHPOBKY:
1) ocnosnoeo csodicreéa wacrnoeo;
2) npasuaa Oerenus. HA JECSTHYHYIO APOGb.

1130. 3ameHn nesuMoOe W JeJHTe]b TaK, YTOGHl JeJuTedb GbLI HaTy-
PaJbHBIM YHCJIOM, 4 YaCTHOE He H3MEHUJIOCh. BBIUMCIU:

# 2 p. 50 K). 1) 3,472:0,4 2) 0,0481:1,25 3) 56,7:0,18
*. HalpuMep, BMecTo 4,311:0,03 0,00264: 0,005 560:0,7
.2:52=12,6; BMecTO 3,1:25 : 0,483:0,00012 9:0,0004

200; BMeCTO 4aCTHOTO
: 1131. Beuncau (ycTHO):

1) 2:0,2 2) 3,2:0,8 3) 7:0,07 4) 28:0,14
25X IeIMMOe U IeJH- 4:0,4 2,4:1,2 2,5:0,05 4,2:0,21
SHILY, 4TOOH NeNMTeNb 501 5,6:0,8 0,8:0,02 0,36:0,12
21410 Opo6ob, HYHHO: 1132. Boiuucan:
axyio paspaduyio edu- 1) 1,75:1,4  2) 2,59:37 3) 7,38:4,5 4) 20,54:6,5
=ucron; 3,76:0,4 0,44:0,88 1:1,25 22,5:12,5
parsroe 4ucao. ! 3,5:0,04 138:0,15 0,872:2,18 0,039:0,15
: 91:0,14 2,496:0,24 322:0,4 2496:1,2
2 B IeJIMMOM [ PeHeCTH :
r,m HX 6bUIO B APOGHON 1133. Hafinu npuGJuKeHHOE 4acTHOE, OKPYTJIHB OTBET 0 ACHATBHIX:
[110 npaBHIy Jellekns Ha 1) 2,8:1,7 2)0,32: 1.7 3) 137:294 4) 2,5926:7,4
| 4,9:3,52 0,52:3,92 256:3,55 0,273:3,64
F{U‘M HOBOE eJIHMOE H 1,7:0,82 0,017:2,4 0,012:9,5 0,2595:7,5
# cXeMe.
| 1134. Boruuciu:
: 1) 0,308:0,14 11,08 2) (3.244,75):1,5
l 7,224:0,301 — 18,6 1,612:(8,62 —8,2)
| 120—72:0,6 0,28 4-4,368:0,42—9,8
\ 19,56:(3,2+44,95) | (0,42-85—14,22)-0,6
1135. Ymenpiu uncio 102,5 B £ pas, ecan £ paBHO 2; 2,5; 5; 10; 10,25;
1,025.
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12 corbix Ha 8
% B OCTaTKe —

B THICAYHbBIE:
T3K KaK B AeJH-
40 THICAYHBIX.
2eM B YaCTHOM

0, nenenue
VMHOXKEHHEM.

7 u 8. (O6patn
— HaTypaJbHble

YHCJIO BBINOJ-
SLIUHCICHHE TTPO-
B OCTaTKe He Mo-
CTH JIeJIUMOTO,

¥

N

1078.

1079.

1080.

1081.

1082.

1083.

1084.

PaccmoTpu B npeblLyieM TeKCTe IPUMEpPHl Ha [e/eHHe IeCsTHY-
HO! NpoGH HA HaTypaJsbHOE YHCJIO, POUTH OOBACHEHHS.
Hafinu (ycTHO) Leayio yacTh 4acTHOro:

1) 32,96:8 2) 0,873:3 3) 100,26:9 4) 60,745:5
4,71:4 2,64:8 49,5:10 15,32:16

Brruneau (yctHO):

1) 24:3 2) 0,48:4 3) 8,46:2 4) 4,08:4
24,6:3 0,3:3 15,6:3 3,09:3
6,8:2 0,08:2 20,5:5 8,008:4

Boiuncau:

1) 201,6:12 2) 43:16 3) 1,75:7 4) 168:400
57,144:12 7232 13,2:24 7320:500
31,5:28 12,24:12 11,9:4 86,4:24

Briuncau:

1) 25,26:60 2) 468:3600 3) 5,13:9 4) 0,738:30
935:220 14,985:45 4,032:16 882:36
18,91:62 3563:700 19,65:24 94:400
780:300 1,28:32 10,8:120 1,44:60
16,2:81 0,45:18 27:25 26,01:85 .

Peurn ypaBrenue:

1) 5x=2,45 2) 8x=0,07208 3) 8x—2x=10,2
23x=22,747 34x=246,5 5x+16x=165
3x=0,0087 12x=1,32 3x+4x=6

Beruncan:

1) 103,6:28—2,07
14,184+8,32:16
1—0,224:8

229

0,96:12—0,32

2) 0,88-0,45+426,64:111

-0,05

016-240—360:75
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" 2BTOMOGH/IeH B

}..zc’)aﬁHep ¢ Kax-
e, geM Ipyrod.
D y6pan ee

a mo 35 [ 3ep-
- Ha ckoubko

H IUIOIaKe,
M. Brruncon
B0 COTHIX.

9% ot 8

;:: ot 19
p OT 2

O B Kpocce?
OT0 MexLBens
SEEHCIM Macey

CM, a TpeThbs
:E‘_DH.\'IETp Tpe-

ETBIDE YACTH.
ATHHHEe mep-
TaBb Pa3yMHble

1210. Jlomanas, AJHHA KoTOpO# 47,8 cM, COCTOHUT H3
Tpex sBeHbeB. [lHHA TEPBOTO 3BEHA 15,6 cm,
i oHo Ha 4,7 cM [JHHHee MOC/eJHEro 3BeHd.

Kakofi [IJMHB CpPelHee 3BEHO? -
REEER
ERE

1211. CkosbKO KMpmuueil B mraGere (puc. 5,9)?

Puc. 5.9

1212. Bprumcau:
1) 3,45-(11-,2—{—75‘,6)-—0,93-1,26;
2) 4,25:0,25—0,06-82+0,4;
3) (0,237+45,6)-12,01 —11,1~(237,1—229,9);
4) (1,184:3,2—\—0,832:0,4):0,5—(—1,5.

1213. «MeTeop» mpoules CHaua/la 1,5 4 mo 03epy CO CKOPOCTHIO
50 KM/4, a 3aTéM [0 PEeKe NPOTHB reuenust 0,8 4. CkopocTh
rederust pexu 1,6 KM/, Boiducau MIHHY mapuipyra «Mereopar.

1214. V3 onHoro mocesnka B ApYyrofi BpieXasu OJIHOBPEMEHHO [Ba
BeJIOCUTIEIUCTA CO CKOPOCTAMHU 15 xm/u u 24 km/4. Yepes 5
OJMH BEJOCHTEIHCT NPHOBLT B Apyroil mocesoK. CKOJbKO KHIIO-
MeTpOB HYXKHO ellle Tpoexarh JpYroMy BEJIOCHTIeIHCTY, 9TOOBI
npuOHITL B APYTof 110CENOK?

1215. Tlocesau siuMeHb Ha ydacTKe 6 ra Ges ynoOpeHHi U Ha y4aCTKE
7,5 ra npu Xopouo yAOGPEeHHOH MOYBe. C HeyL0GpPeHHOr0 y9acTKa
nosyursn 100,811, a ¢ ya06pensoro 405 1 TUMEHST. Kax cka3aJjoch
dajnune ynoGpeHui B mouse Ha yPOKaHHOCTH SAYMeHs?

1216. Kaxplil ydeHuK 4 Kmacca orpaboTaJ JIETOM MO 23 nusi. 3a feHb
BCe YyUEHMKH BMECTE 3apabaTbiBajii B CPELHEM 63,7 p. Bee no-
JlydeHHble JEHbTM pasfeluiy NOPOBHY Mexkay 26 ydUeHHKaMH.
CKOJIbKO JIEHET TOJY4HI KaXK bl yUEeHHK?

1217. Tlpu nokynke 5,6 Kr TPyl Huna ¢ 7 p. nojiyuuaa ciady 28 k. Jlena
e 3a 7,2 KU g6J0K ynjiaTuia Ha 96 K. mMeHblle, ueM Huna 3a
pce rpym. [locTaBb pasyMHbIE BOMPOCHL H peld 3anady.
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53x+27x=0,7194
10x—25x=0,267
2 54x+x=0,02301

0 LIaroB OH cpaeJqadJ,

1615 km 3a 3,8 u.

“CTOsiHHe NPOUJET OH
=5

4 KI' 3TOH MyKH?
- 2 Apasibckoro mops
235CKOT0 MOPSI MEHb-
DEDVIJH [0 JecAThIX.
=usotHoe. OH BecHT
7€ — cqoH. Ero macca
CHOJIBKO BECHT CJIOH?
=220 npocoM 983 Thic.
23 IJIOLIAJb MOCEBOB
= OTBer OKpyrIH A0

b. ero maomans S.
ALHHKA, €CJIU:
5=4 MM

S=264 cm?

5 245 gm/u. Cko-
DeMsi KaTep NpoHaeT

1148

1149

1150

1147. Moropnas sonka npouuia 30,4 KM N0 TeYeHHIO pekH 3a 2 u.

Haiinu ckopocTe MOTODHOM JIOAKH B CTOsiueil BOJXE, €CJIH CKO-
pocTb TeueHHs pekd 1,2 km/4.
- C mocesHoro mosisi miomaznsio 3,2 ra coGpanu 81,6 m zepua.
Kaxoit ypoxail sepna coGpaji B CpelHeM ¢ KaXKJOTO TeKtapa?
- Cropona opxoro kBanpara 77,4 cM, a CTOPOHA APYTOTO KBajpaTa
B 1,8 pasa MeHbwe. Bhiumciu miomanb M NepHUMETpP APYroro
KBajpara.

b.

. Boluncin 3HauyeHue Bhipawkenus 10,7:x, ecinm x paBro 0,01;
0,1; 1; 2,5; 7,8; 10,7; 29,1; 203; 1000. ITpu Heo6X0IHMOCTH
' OTBET OKPYIVIA [0 COTHIX. Kak H3MeHseTCs YaCTHOE, eCiH e uMOoe
He H3MEeHsIeTCs, a JAeJHTeJb YBeJIHUHBAETCS? YMEHbIIaeTcs?
Korzna uacTHoe 6oJibllle [eJHTENs? MeHbLIE NEJUTeNs? PaBHO
DNEeJUTEeNo?

1151*.H3BectHo, ut0 a>>b, bs~0. Kakue u3 yTBepXKIeHHH BepHHI,

1152

1153

1154

4 KaKHe HEBEDHbI:

1) atb=1; 2) a:b>1;
5) bra<1?

3) a:b<<l; 4) b:a>1;

* Kakoe yTBepIeHHe BEPHO, a KaKoe HEeBEPHO, ecau a=£0, b=£0
Hb<l:
1) atb<<a; 2) a:b>a? 3)a:b=1?

*.Kakoe yTBepKIeHHe BEDHO, a KaKoe HEBEpPHO, eClH a:bh>1:
1) a<b: 2) a=b; 3) a>b?

. Boruncau:
1) 0,15:0,014(6+9,728:3,2)-2,5—1,4;
2) 0,16-6,254(20,8 —6,372:0,6)-0,9—8,38;
3) (3,6-0,056424:200):1,24+1,25-0,2;
4) 1,44:3,640,843,6:1,44-(0,1 —0,02).

9 3ax. 2115 3. P. Hypx 241
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1536. Pemmre ypaBrenue:

1) —6,5x2=394,55; 5) —5,5y= — 3740;
2) 0,72-(—x)=3,6288; 6

3) x:(—3,4)=0,17;
3 1
1) ——x:(—T)= -2+,

1537. Haiinure kopens ypapuenus:

1) (2,55 —0,75)-(—0,3)=0;
2) (—0,01x—4,9)-54,9—0;

2 .
3) —3—3—-(Ex+4,82)=0,

4) 4;—.( —-—;———;—x):O.

7) oi(—x)=—0,3;

8) —100:(—x)=—31.

§ 77. BoinonHeHHE COBMECTHBIX AencTBH

€ PaLuMOHaNLHLIM YHCHamH
1538. (YcrHo.) Bumosnure meftcrsus:

1) (—8) 4235 (—3,5)—(—8); 25— (-+30); 4,21 +(—8,14);

(=2 4743 (—48+(~76; (—5L)—14
—(—1000,8).

2) —12—-1o+7—9—8+11- 2,8—340,5+1,8—22;
! 2 i s
—3g—Tg—a2t4d; 6—4248.-—0423;
3 (—0.7)(+0.65 (—05)(—82): (—2)-24;
(—8)-15; (—42):(+0,6); (—0,8):2-;
. 1 .
7.(——7—),

4) 5,76+ (4,3—8,76); 11%—(5,37+7%) ;
4 9\ . 3
5E—(9,13—4ﬁ) ; 23—(3,6+7—5—) E

1539. Beruncanre:

1) (19%—18%)—}-(27—26%

Bz (—4); (—5)1+-

—0,01-(—x)=—0,009;

I
:

2) (81—10)+(14'——
3 125—(113+s2).

4)(11——9 )+(—s

5) 832 (18;2 =L

(25‘3 26—) ( 23
8) 54422 (s -
1540. Brinoazarte zedcr
1) (66—78):0,12

2) (—346—B094 &
5 (~s3+e2)q
1541. Bmozsmye ‘
y (=
9) (0,75,——3—):( R
Y (+-DEDs

H (1 P2
5) (—3—025)-212

1 2 -
6) —19?(—4?1

1542. Hafinure 3zazemme

n+ 3_23 ”-s—

2) 42:5:3?:2
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3) —5.5y=—3740;
6) —0,01.(— x)=—0009

7) X (—x)=—0,3;
| 8) —100:(—x)=—31.

SBHEEHAS:
E
E

TONHEHHE COBMECTHBIN HeHCTBMI
IANBHBIM YMCIamM

> IeHACTBHA:
—8); 25—(4-30); 4,21 +(—8,14);

J+(=76; (—52)—14; 1000—

15 2,8~340,541,8—2,2;
; 6—4%+8~1%—9+2,3;
—82) (—2)-24;
(—08):3;

1 1

=2k

—(5,37+7%) ;
-(8,64-7%) i

i3

=l

|

2) (8%——-10)—}—(14—:5——18%) ;
3) 12%—(11%—*—8%) :

4 (11%—9%)—}—(—8—4%) -
5) 85 —(1835+145) +105;

6) (17— 191) —(29—28§
7) (2550 —264)— 412

8) 5+4E—(8——719)+(4 —122).

1540. BemosnuTe nefcTBHs:

1) (66—78):0,12; 4) 13%;(—0,8—9—;—);
9) (—34,6—23,4):(—5,8)— 10; 5) 8,5:(—4%-% ;
( 5—+7-—) (——) 6) 1,73:(—8%-%—3%).
1541. Boimonsire yKasauHbie aefcTans:
D (+1)(5— R E 7) (3,42—%):(—;—+4,3);
2 (075—2):(=3+175); 8 (53—83)(—83+55);
3 (D9 o =gttt
y(—L+12 H)(—+-12); 10 —16,77:45— 202,

5 (—3+—02)- 211120 1 (232-—50):(54,3—70);
6) —19—;—:(—4—?——78,52:5,2) 1 12) I,6—32:<20—3,2-1%) ;

1542. Hafinure 3Hauenne BBIPAKeHUA:
4.37.93 57 .65,
1) ?'37'2 7 5 ) 16 =
w4 a3 g 3.
2) 42.5.3?.2?(—3%—),
197
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. Bripasu B MeTparx: 3 cM, 8 cm, 2 oM, 4 1M, 3 M‘S‘Jm, 6 M2 cM,
5 kM, 14 kM. | ;
BbIPaBPI B KBaILpaTHbIX cantumerpax: 4 am?, 18 av?, 6 am? 40 oM,
3 ™%, 8 M2

. Bripasu B kuorpammax: 35000 r, 200000 r, 12 u, 300 w, 5 T.
Pacrosioy JecATHYHbIe APOGH B MOpPsAJKe BO3PaCTaHHS:

06 ¢ 7.0 07 0002051062
. Pacnosoxu gecsaTHUHbe APOOH B MOpPsAKE YObIBaHHS:
1,2; 0,7008; 0,708; 1,094; 1,084

. Bpiuncsau (YCTHO):

1) 7,543.2 2) 0,712—0,302 3) 12—04
28,4 —5,1 46428 5—0,05
0,35+0,25 53487 154,82
0,8—0,2+40,3 3,240,6—2,7 1,2—0,1—0,9

1007. Bpiuucau:

1) 37,4884 159,912 2) 3,076+ 17+ 105,93
637 — 49,56 1279,005 — 389,427 — 24,6
0,563—0,245 0,0907 472+ 14,645

1008. Briuucau:

1) 3270,089—]—21 10,1 2) 4958,0795— 292,29
327,49 279,15 34,999 4-278,991
6948,0021 — 3456,99 621,1 —427,895

CyMMy npOBEpb BBIYHTAHHEM, 4 PA3HOCTb CJIOKEHHEM.
1009. Bpruucau:

1) 241,1—(16,7—241)+11,9;

2) (1956 —421,28)—(678,4—29);

3) (34-48—927,57)— (16 200: 40 28,4);
4) 15 060:30— 47,38+ 24 -39 —624,52.

212
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SCHATHYHYI0 Ap06b Ha
= FHCIO MOXHO pac-
ACCATHYHBIE 3HaKH

BMeCTe nBa fe-
OTNeNsieM cnpapa

ASCATHYHBIX ApoGeit
S3KOHBl YMHOXEHHS.

~c+tb-c.

HX CIOPAaBeAJHBOCTH:

1.2-0,75=0,9;

= ZeCATHYHbIE APOGH.
€T B KaXKJI0OM NPOHU3-

3) 4,302.56.

HOXMUTeNIAX BMecre 6
“SCACHHH oTHeasieM 6

. Bounenn (yctHO):

1) 6-0,6 2) 7-0,02 3) 9-0,004 4) 3.32
5-0,8  5.0,06 2.0,003 Bl
5) 0,4-0,3 6) 0,5-0,08 7) 4.0,25 8) 6-0,5
0,6-0,7 0,3-0,06 8.0,15 8.25
1019. Brpiuncau:
1) 3-127 '2) 9-0563  3) 123-11,97 4) 0,101-113
3.32.9 29.9.11 37.1,102 42.0,0051
4.275 143,42 33,5.54 7-0,0895

1020. Buiumcau:
1) 435-23,6 2) 0,691-0,8 3) 0,017-8800 4) 320.0,15

180-32,9 3,4.0,028 1,51.8,3 4,07-0,99
7-0,275 20,6-4,05 40,6-0,35 0,506 -421
15,2-8,6 400,8-0,36 12,08-0,09 0,017-800

1021. C nomolIbio NpeAMETHOTO yKasaTens Hafiny B yueOGHHKe NpaBuaa
nopsadka OelicTeuii ¥ NOBTOPH HX.
1022. Boiuncin:

1) 17,3-0,9—0,8015
56,16 +4-400,75-0,48

2) 20,25-3,18—0,17-52
0,082-4300+24,5-0,6

86,2— 15,24 .4,2 16,3—0,85- 12,4 1+ 24,64
3) (72—39,18)-0,07 4) (0,484-0,36)-4,05— 1,002
55(0,84 -+ 2,76) (5,004 40,806)9—3,2)

9,4(0?97—0,02)-0,3 (8,8:0,45—2,16)-0,12

1023. TloBropH, uTO Takoe KBajpaT umkc/ia. Beumcsy:
1,75 04% 5242 0,23% 80,5%

1024. Briaucau u pesy.ibTaT OKpyrim:
1) nmo mecsitbix:
3,6-0,78; 5,1-23,9; 2,01-1,01; 6,05-0.77:
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